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Az intézmény 2020-as évét végigkísérte a koronavírus ellen való folyamatos védekezés és készenléti állapot. Ez újabbnál újabb feladatokat és eljárásrendek követését jelentette. Összesen 8 teljes hónapot töltöttünk maximális zárlat és egyéb korlátozások alatt.
Fizikálisan és mentálisan is megterhelő volt mind a munkatársaknak, mind az ellátottainknak.

Már február végén lehetett látni, hogy jelentős kihívásokkal fogunk találkozni az ágazatot érintően. Március 8-tól látogatási, március 11-től már intézmény elhagyási tilalom lépett érvénybe és egymás után kaptuk az útmutatókat a védekezés és az infekciókontroll tekintetében. 
Ekkor még nem volt központi segítség a felszerelések beszerzésében, a fenntartónak kellett gondoskodnia erről, úgy, hogy a piacon rendelkezésre álló védőeszközkészletek ekkor már jelentős hiányt mutattak, illetve ami volt, azok beszerzése csak nagyon magas áron volt lehetséges.
Az eljárásrendek sokszor tükrözték azt, hogy a realitások, az ágazat helyzete, az intézmények körülményei és lehetőségei ismerete nélkül kerültek ki ezek az útmutatók. A plusz feladatok az amúgy is leterhelt, ugyanazon vagy kevesebb szakmai létszámmal működő intézményrendszert érték.
Pár szóban az éves intézkedésekről:
Március 8-tól illetve 11-től szigorú látogatási, intézmény elhagyási és felvételi tilalom volt érvényben 2020. június 18-ig. A második hullám augusztus 28-tól kezdődött és áthúzódott a 2021-es évre is. Ennek megfelelően új protokollokat kellett kidolgozni, az egészségügyi intézményekre megállapított infekciókontroll ránk is vonatkozott.
Április 29-én a Magyar Honvédség fertőtlenítést hajtott végre az intézményben. 
Előírásszerűen elkészült az izolációs terv valamint az infekciókontroll eljárásrend. 

Megtörtént az előírás szerinti oktatás a kollegák számára az eljárásrendben foglaltakról.

Mi folyamatosan a saját protokolljaink alapján dolgoztunk. Előírás szerint, virucid, baktericid, fungicid hatású  felülettisztítókkal napi szinten fertőtlenítettük a kilincstől kezdve , a kapcsolókat, a segédeszközöket, az asztalokat, stb. ; a felmosás és mosás a megfelelő fertőtlenítő szerekkel kerültek elvégzésre.
Ebben sok változás nem történt, hiszen a járvány előtt is nagyon figyeltünk az intézmény tisztán tartására, de mégis, innentől kezdve sokkal jobban kellett erre odafigyelni. 
A beszerzések tekintetében nagyon sok orvosi, gyógyszertári, szerszám webáruházat kerestem meg, mert a szükséges védőfelszereléseket csak szakaszosan lehetett beszerezni és volt, hogy sokat kellet várni a megrendelés teljesülésére. Vásároltunk maszkokat, sebészi, ffp2, ffp3, védőoverallt, látogatóköpenyt, lábzsákot, arcpajzsot, kesztyűt, hajsapkát, védőszemüveget, érintés nélküli lázmérő.
Április 9-én és 16-án már élhettünk a központi védőeszköz átvételének lehetőségével. A védőeszközökért Veszprémbe kellett utazni, az SZGYF megyei kirendeltségébe. Az év folyamán kapott mennyiségek: 9200 db sebészi maszk, 4700 kevésbé használható vinil kesztyű, 23 liter fertőtlenítő és 24 liter felületfertőtlenítő folyadék ( Mol hygi) 

Segítség volt az eddig kialakított jó munkakapcsolat a beszállítókkal, ( Horizont Higiénia, Trend Kft, Hartmann Hungária Kft., Pelikán gyógyszertár), mert a pandémia idején ez aranyat ért.

A beszállítók az intézménybe a protokoll alapján nem léphettek be, áruátvétel csak az udvaron történhetett , az érkező csomagokat ( pelenka, árú) fertőtlenítő oldattal fújtuk át.
A karbantartási munkálatok közül csak az volt engedélyezett, ami az intézmény folyamatos működését veszélyeztette ( mosógépet kellett cserélni, mert elromlott, szerencsére a tavaly vásárolt újat be tudtuk üzemelni) ,illetve villanyszerelési munkálatok történtek. A szakember maszkot, lábvédőt, egyszer használatos köpenyt kapott, belépéskor kéz-, cipőfertőtlenítés történt és testhő mérése. 

A munkatársaknak napi szinten kellett nyilatkozni, hogy kerültek e járványügyi szempontból kockázatot jelentő személlyel kapcsolatba naponta dokumentálni a testhőjüket, és nyilván kellett tartani a napi maszkváltás megtörténtét. Belépéskor kéz és cipőfertőtlenítés történt.
Az ellátottaink testhőjét is naponta mérte a szakápoló és erről dokumentációt is kellett vezetni. 
Az intézmény C és D3 vitamint biztosított az ellátottaknak, ( ez nem volt előírás) mivel a megelőzésben illetve megbetegedések esetére a felépülés tekintetében ígéretesnek ítélte a szakirodalom.
A lakóink megkapták év végén az influenza oltást is. 
Az előírás szerinti szenzoros papírtörlő és fertőtlenítő szappan adagolók a 2019-es év előrelátó beszerzése révén biztosított volt.
A  lakók  kézmosási rutinját ellenőrizzük, piktogramokkal láttuk el a főbb helyiségeket és a szobákat, folyamatosan figyelmeztetjük a lakóinkat az egészségügyi etikettre, mivel ez előírás volt az eljárásrendben is. 
Gondot jelentett, hogy mivel az épület nem alkalmas pandemiás helyzetben izoláslásra, hogy oldjuk meg, ha mégis erre kerül a sor. Az orvosi szoba/beteg szoba nem használható izolációs szobának, sem a lakószoba, ezért az előírásoknak leginkább megfelelő izolációs helyiség  az ebédlő lett,  ahol van lehetőség kézmosásra, mosdatásra, szellőztetésre és szükség esetén a kohorsz izoláció megtartása mellett a másfél méteres betegelhelyezésre, paravánok biztosításával. 
Szoba wc-t is tudtunk behelyezni és a veszélyes hulladék illetve védőeszköz számára megjelölt tároló edényt is itt biztosítani tudtuk.
Az izolációs szobában egyszer használatos tálalóeszközöket használhattunk, a többi lakó étkezését a folyosón oldottuk meg. Az ebédlőben lévő ellátotti hűtőt is kihoztuk a folyosóra és az ebédlőbe behelyeztünk egy betegágyat. 
Az intézményben az összes ajtófélfa szélessége kisebb, mint a betegágyak szélessége. Egy betegágy kb. 200 kg. Számos alkalommal voltunk kénytelenek ezeket mozgatni, nagy nehézségek árán áthelyezni. 2020-ban összesen 10 elektromosan emelhető betegággyal rendelkeztünk. A manuálisan emelhetőből 13 db van, ami nem alkalmas nagyobb gondozási igényű beteg ellátására, főleg, ha ágyrács nincs hozzá. Két ágyat használunk, ami hagyományos. 

Az izolációs szobába paravánt, gondozási eszközöket, védőeszközöket is helyeztünk. 
A járványügyi hatóság április 29-én ellenőrizte a felkészültségünket, még az első hullám idején, amit a körülményeink ellenére  jónak ítélt.
Az év során egy alkalommal volt szükség az izolációs helyiséget használni, mivel lakónk 48 órán túli kórházi tartózkodás után, pcr vizsgálat nélkül érkezett. szerencsére 14 nap kivárása előtt fel tudtunk oldani a karantént . 
Nehéz volt, hiszen az izolációs szobába be- illetve kijövet újra és újra be kellett öltözni. A folyosón oldottuk meg a többi lakónk étkeztetését. 
Az előírt zsilipelési technikát azonban egy helyiségben sem tudnánk biztosítani az épület kialakítása miatt. (Az EMMI útmutatója egyágyas, komfortos szobát ír elő izolációs szobaként.)
Hallani lehetett, országos esetekben is, állami fenntartású intézmények esetén is, hogy a hozzátartozók nem kaptak megfelelő tájékoztatást az intézményektől, hogy mikor, mi történik vagy hogy érinti az a lakókat.

Szeretném jelezni, hogy a mi intézményünknél különösen fontos szempont volt, hogy a hozzátartozók semmilyen információból ne maradjanak ki, ami lakóinkat érintette.

A hozzátartozók részére létrehoztam egy facebook oldalt, ahol minden információt megosztottam, legyen az jogszabályi vagy intézmény életét befolyásoló történés. Messengeren és telefonon minden jelentősebb döntést egyeztettem. 

A látogatási tilalom ideje alatt a kapcsolattartást eleinte mobiltelefonon, később videohívás lehetőségének biztosításával tettük elérhetővé, amelynek mindenki örült.

Húsvétra a hozzátartozóknak fotót küldtünk az oldalon, hiszen akkor már több, mint egy hónapja tilalom volt. 

A heti vásárlások üteme is szabályok szerint történhetett csak.
Az eljárásrend alapján, a készpénzzel történő fizetést is felfüggesztettem, illetve a készpénzt lezárt borítékban tároltuk 24 órán át a felbontás megelőzően. Így történt a nyugdíjak átvétele is.

Szeptember 1-től kötelezővé vált a személyzet minden tagja részére a maszkviselet. Valószínűsíthető, hogy ezért nem kaptak vírusfertőzést a lakók az intézményvezetőtől, mint egyedüli covidos megbetegedettől. 
Úgy gondolom, hogy a kollegáim maximális helytállása példaértékű. Nemcsak az egyre több előírásnak és követelménynek feleltek meg az elmúlt évben, de mindemelett a fizikálisan és mentálisan egyre romló ellátotti kör is biztonságban, tisztaságban és megfelelő szakmai ellátásban részesült. Nem tudom hangsúlyozni, hogy mekkora szerepe van ebben a kollegáim áldozatos hozzáállásának.
A rendkívüli állapotban lehetőséget adtak a 24 órás műszak elrendelésére, melyet nem tartottam etikusnak és szakmai szempontból kérdésesnek láttam, ezért nem éltem vele. 
2020. márciusában, a legnehezebb időben, nem voltak takarítóink. A szakápoló és az intézményvezető takarított. Más ilyen irányú feladat pedig a műszakos gondozók láttak el.

Július elejétől egyik, novembertől másik kolleganőnknél diagnosztizáltak súlyos betegséget. Mindketten hosszabb időre kiestek a munkavégzésből, várhatóan a 2021-es évet is érinti ez. 

Szerencsésnek mondhattam magunkat, hogy sikerült a helyettesítést mindig megoldani. 

A járvány második hulláma idején a látogatási tilalmat előbb rendeltem el, augusztus 28-val, mivel a megyében ütemesen emelkedett a fertőzöttek száma és a közeli településeken is megjelent. A döntésem okáról levélben kellett tájékoztatást adnom a népegészségügyi járási hivatalnak. 
A járvány második hulláma idején, szeptember végén, ellenőrzést kaptunk a VM Kormányhivatal Hatósági Főosztályától. A dokumentumokat elektronikusan kérték be. Vizsgálták a személyi anyagokat,( munkaszerződés, munkaköri leírás, szakképzettség igazolás; bekértek 3 ellátotti anyagot, melyben kellett legyen 1 fő, aki 2020-ban került felvételre az intézménybe, 1 fő, aki saját maga vállalja az intézményi térítési díj megfizetését, és 1 fő, aki a legalacsonyabb jövedelmű és a térítési díj ez alapján van megállapítva. Ezen kívül egy 8 oldalas nyilatkozatot kellett kitölteni a személyi és tárgyi feltételekről, hogy új felvételnél megtörténtek e SARS-CoV-2 PCR vizsgálatok, biztosítjuk e a kapcsolattartást és hogyan, hogy történt a dolgozók oktatása az infekciókontrollal kapcsolatban hogy biztosított az orvosi ellátás az intézményben, mekkorák a lakószobák négyzetméterei, hogy alakult az intézményi jogviszony megszűnésének oka. 
Az ellenőrzés összegzéseként a hatóság megállapította, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelő szakmai munka folyik az intézményben.

November 23-tól lehetővé vált a dolgozók antigén tesztelése, ami önkéntes alapú volt. Eleinte a tesztelő személye is kérdőjel volt, majd engedélyezték, hogy a szakápoló elvégezhesse, így heti szinten teszteltünk. 
Az erről kitöltött nyilatkozatot az eredménnyel valamint a jelenléti ívet hetente kellett beküldeni a járási hivatalhoz. 

A kapcsolattartást érintve, az eljárásrend lehetővé tette a végstádiumban lévő, vagy haldokló beteg látogatását. Az előírt szigorú protokoll mellett engedélyeztem az év során valamennyi ilyen esetben – összesen 6 alkalommal - a hozzátartozó belépését az intézménybe. 

A két hullám közötti időszakban a látogatás szintén csak protokoll alapján történhetett, amihez időpont egyeztetés, testhőmérés, maszkviselet és dokumentáció járult. 
Az év során a hozzátartozóktól rengeteg támogatást, szeretetet és dicséretet kaptak kollegáim, nagyon szoros együttműködés alakult ki, amit ezúton is köszönök. 
II.Az ellátottak köre, demográfiai mutatói, szociális, egészségügyi jellemzői, ellátási szükségletei:
Ellátottaink nemek szerinti megoszlása 2020. december 31-én: 2 férfi és 22 nő. 
Az átlagéletkor 88,1 év.( Férfi: 81.5 , nő: 88.1 év) Az intézményben a 90 év feletti lakók száma az év során 11 fő volt. Az ellátotti kör egészségi és mentális állapota rohamosan és folyamatosan romlik, egyre nagyobb feladat elé állítva ugyanazon létszámú személyzetet. 
A 24 órában fekvő, teljes ellátást igénylő  betegek száma 4 és 6 fő között alakult az év során.
Ezen felül a nem egész nap ágyban fekvő, kiültethető vagy egész nap kerekesszékhez kötött illetve a demencia miatt fokozott felügyeletet igénylő ellátottaink  száma 7 és 10 fő között változott az év során. 
A legtöbb figyelmet a fentjáró demens betegek igénylik. ( 6 fő) Fogyatékossági támogatásban részesülő volt 2020-ban: 3 fő ( 1 látás, 2 mozgásfogyatékos- kerekesszékes) A fentjáró ellátottaink bottal, rollátorral, járókerettel közlekednek. Csak 2 fő nem használ segédeszközt. 

Inkontinencia besorolás szerint aki nem használ inkontinencia terméket, az 7 fő.

Az inkontinenciatermékekkel való ellátottság zökkenőmentes. Igyekszünk biztosítani az állapotváltozásnak megfelelő terméket. 

Ezzel a szakmai létszámmal ez igen nagy megterhelést jelent.

A műszakban dolgozó nővérnek a fenti feladatok ellátásán túl, októberig,   műszakonként 2-3 fő teljes fürdetése is hozzátartozott. Mivel az ellátotti kör egyre nagyobb mértékű segítséget igényelt, külön fürdetési napot jelöltem ki, ahol egy gondozó 8 órában a  műszakos nővérrel együtt látták el ezt a feladatot. 
2020. évben  az ellátásból kikerültek száma: 6 fő. Felvételt nyert lakók létszáma: 5 fő.  A megszűnés oka minden esetben elhalálozás volt. 

Soron kívül ebben az évben 2 fő került felvételre. 
2020.12.31-én 36  fő várakozott férőhelyre.  
A pandémiás időszakban szinte megszűnt a személyes találkozás és az intézmény bemutatásának lehetősége a kérelmezők számára. Így tájékoztatni és információt nyerni csak telefonon volt lehetőség.
III. Személyi feltételek:

Szakmai létszám:
Feladatkör 


létszám

         képesítés

Intézményvezető

(mentálhigiénés foglalkoztató:   1 fő


felsőfokú szakirányú               
osztott munkakörben)

Szakápoló:                              1 fő
                   OKJ szakirányú

Gondozó:

                 5 fő


5 fő szakképzett

Kisegítő személyzet 
        2 fő

          szakképzetlen

2020-ben változást jelentett, hogy a szakápolónk az év végével megkezdte felmentési idejét a korkedvezményes nyugdíjazása okán. 

2020. novemberétől új szakápolót kezdett el dolgozni, valamint az év júliusától  táppénzes állományba került kolleganőnk helyettesítését  novembertől sikerült csak megoldani. Az év végére már teljes fizikai és mentális fáradtságot eredményezett ez az időszak mindenki számára. 

2020-ban 733 óra túlórát fizetett ki az intézmény a munkatársaknak. 

Az otthon 1 fő takarítónőt  valamint, 1 fő közfoglalkoztatottat alkalmaz takarítási és konyhai kisegítői feladatokra. Mindkettejük munkája elismerésre méltó.
Az intézményünk szakképzettségi aránya 100%. 
2020 januárjában a képzésre kötelezettek közül 2 fő teljesítette a munkakörhöz kötött továbbképzést is.
A szociális ágazat nem részesült a járvány alatti folyamatos helytállásuk alapján az egyszeri 500 ezer forintban. Intézményünk azon ritka kivételek közé tartozik, ahol a lakók közösségét nem érintette a vírus. Nagyon kevés ilyen intézmény volt a környéken és országosan is. Azt gondolom, hogy a szabályok betartása mellett, a munkatársak sokszor komoly áldozata is hozzájárult ehhez.
Az intézmény Semmelweis napra részesítette jelképes jutalomban- lehetőségeihez képest- a munkatársakat.
A Szociális Munka napjára a dolgozók „Káli-medence Idősek Otthona” logóval, fehér kapucnis felsőt kaptak az intézménytől. 

III. Térítési díj
Intézményi térítési díj összegét, az új szabályozás szerint 2020.04.01-től: 3.100.-ft./nap-ban állapította meg a fenntartó.
A napidíj egy sor technikai változást eredményezett a térítési díj analitikában, a befizetésekben és az utalások esetében is. 

Szerencsére találtunk megoldást, hogy zökkenőmentesen tudjuk kezelni a térítési díjak beérkezését. A pandémia miatt át kellett térni az utalásos befizetésre, kivéve, akiknek a nyugdíját az intézménybe hozta a postás. 

A 2020-as év során:  

9 fő fizette meg az intézményi térítési díjjal megegyező napi térítési díjat. Hozzátartozói nyilatkozat alapján az intézményi napi térítési díj megfizetését 13 fő vállalta el hozzátartozója számára.  
Az intézményi napi térítési díj kiegészítését  4 fő hozzátartozó vállalta, így ezen esetekben is a teljes napidíj befizetésre került. 
Az intézményi napi térítési díjnál alacsonyabb összegben fizetett  (jövedelem 80 %-a): 3 fő

Az intézményi napi térítési díj megfizetését saját vállalás alapján 1 fő fizette meg.

A térítési díj távollét esetén történő számítása  a jogszabályban foglaltaknak megfelelő. 
2020-ben  összesen 8687 gondozási napot számolhattunk el. Ebből a demens ellátottakra való bontás: 3071, az átlagos szükségletűeké pedig: 5616 gondozási nap.
Kórházban töltött napok száma az év során: 142 nap volt. Ezen napokra a napidíj 20%-val számolhattunk. 

Az új felvételek esetén a 8 napos beköltözési határidőt nem tudtuk tartani. A felvételi kritérium a 2 darab, 48 órás időkülönbséggel vett, 5 napnál nem régebbi SARS-CoV-2 teszt, melynek elrendelése, levétele és eredményei lassan érkeztek meg, ezt meg kellett várni, ami jelentősen növelte a határidőket.

Új felvételt történt januárban, júniusban, júliusban, októberben, novemberben és decemberben. 
Térítési díj emelésre a 2021-es évben nincs lehetőség a 603/2020.(XII.18.) Korm. rendelet értelmében.

IV. Szakmai feladatellátás 
A kötelező kimutatások vezetése elektronikus formában folyamatos volt. ( gondozási napok száma, gondozási és étkezési napok száma, törzskönyv, térítési díj nyilvántartási törzslap) 
A várakozók és igénybevételi napok, felvételek, törlések, intézményi térítési díj jelentése a KENYSZI-ben megtörtént. 
A 2020-as évre vonatkozó statisztikai adatszolgáltatás megtörtént a KSH Elektra felületén. 

A 2020-as évre vonatkozó leltár elkészült.

Az ellátottak letétben elhelyezett pénzösszege, értéktárgya vezetése letéti nyilvántartási lapon naprakész. Az év során 8 lakó letétjét kezelte az intézmény meghatalmazással a páncélszekrényben.
A jogszabályokban leírt szakmai munka továbbra is folyamatosan biztosított volt.

Az intézmény szakápolója nagyszerűen koordinálta  az egészségügyi feladatokat és adta át az új szakápolónak az ismeretket. 
Az intézmény gyógyszernyilvántartása precíz, alapos és jogszabálynak eleget tesz. 
A gondozási tervek elkészültek.

Szakmai értekezlet 2020. évben 1 alkalommal tartottunk, viszont a dolgozói messenger csoport létrehozásával még inkább naprakész volt a csapat.
Lakógyűlés 2020. február 28-án-án volt( főként a térítési díj számítása módjának változásáról, a szolgáltatási önköltség alakulásáról, az elmúlt év eredményeiről és a tervekről) az érdekképviseleti fórum ülése pedig 01.11-én történt meg. 
A lakógyűlésen az ellátottjogi képviselő  is jelen volt és elismerően nyilatkozott a munkánkról.

A Vörös Kód protokollra 2020-ban sem került sor.
2020-ban a HACCP felülvizsgálat megtörtént. 
Az erősáramú villamossági berendezések és kisgépek felülvizsgálata megtörtént. 

Mentálhigiénés feladatellátás
A mentálhigiénés munkát nagyban nehezítette az, hogy a pandémia időszaka jelentős adminisztratív és szakmai feladattöbbletet eredményezett, másrészről az infekciókontroll miatt a lakók egy csoportba szervezése ellenjavalt volt.

Így maradt az egyéni, támogató esetkezelés, mint a mentálhigiénés ellátás egyik pillére.

Januárban, az újév ünneplésére, még vendégünk volt egy énekesnő, aki nagyon színvonalas, remek zenés műsort adott a lakóinknak, de ezután már nem volt lehetőség arra, hogy a külvilág bejusson az intézménybe.

A 2020-as évben ez a bezártság nyomot hagyott mindenki testi és mentális állapotán.

Ezen csak kevésbé tudott segíteni az, hogy a lakóink videochaten beszélni tudtak a hozzátartozóikkal, ami szintén jelentős szervezést igényelt.
Elmaradtak a misék, a mentális tréningek, a kisebb ünnepek, csak a születésnapok maradtak.
A Nőnapot és Anyák napját, a Húsvétot, a karácsonyt pedig családiasan, zárt ajtók mögött igyekeztünk minél meghittebbé varázsolni.

Idén 4 lakónak ünnepeltük meg a 90. éves születésnapját tortával, virággal.

Karácsonyra minden lakónk, hímzett névvel, törölközőt kapott. Finom vacsorát és süteményeket ettünk. A jeles napokon a Diák és Közétkeztető Kft-től rendeltünk ünnepi ételt.
Hat hetenként biztosítottuk lakóinknak a pedikűrt, a fodrászt kéthavonta. A belépés számukra a legszigorúbb feltételek mellett volt lehetséges. Megfelelő védőfelszerelést az intézmény biztosította.
Intézményekkel való együttműködés módja
Az eddig kialakított jó munkakapcsolatok megmaradtak, megerősödtek. Nagyon jó az együttműködésünk az egészségügyi intézményekkel,az ottani szakorvosokkal, a betegszállítással. 
A védőeszközök heti elhozatalában nagyon sok segítséget kaptunk a tapolcai idős otthonoktól.
Az étkezést a Tapolcai Diák és Közétkeztető Kft révén biztosítjuk, akikkel a 2020. évre 970.-ft+áfa adagárra kötöttünk megállapodást. 

Jó munkakapcsolatot ápolunk a település falugondnokával, akinek köszönjük a sok segítséget. Ugyancsak zökkenőmentes maradt az együttműködés a kővágóörsi hivatallal, ezúton is köszönjük a munkatársaknak a sok segítséget.
Kiemelném még tapolcai Pelikán gyógyszertárral, az Essyti Hungary Kft-vel, a Hartmann- Rico Hungary Kft-vel való munkakapcsolatunkat is. 
Az intézmény orvosa, Dr. Rothstadter Ágnes és asszisztensnője, Páliné Nemes Mária egész éves komoly segítségét is szeretném megköszönni. A legnehezebb időszakokban is maximálisan lehetett számítani  lelkiismeretes munkájukra.
Nagyban segítette feladataink ellátását Dr. Fekete Éva pszichiáter szakorvossal való  jó együttműködésünk. 
Szakmai ellenőrzés, felülvizsgálatok 
2020. évben az említett 2 ellenőrzés történt. 
A jogszabályban elvárt egyéb felülvizsgálatok is rendre megtörténtek: kazán és kémény felülvizsgálata, rovar és kártevő irtás, poroltók felülvizsgálata.
Megtörtént a munkatársak munka-alkalmassági vizsgálata is ill. az éves tűz és munkavédelmi oktatása is.

Elvégzett  feladatok, javítások, beszerzések 2020-ban.
Az eljárásrendek meghatározták, hogy csak azon karbantartási és hibaelhárítási munkálatokat lehet elvégeztetni, melyek az intézmény folyamatos működését veszélyeztetik. Így csak ezen minimális esetek elvégzése történt, azaz a 2020-as évre tervezett feladatok elmaradtak.
Elmaradt az ebédlő és a nagy szoba festése, a raktárhelyiségek rendbetétele, az udvari szárító kicserélése, fürdők átalakítása.
Továbbra is nagy gondot okoz a raktározás, az udvarban lévő kis helyiségek állapota rossz. A pelenkákat ott tudjuk csak tárolni, de rossz körülmények között. Az udvaron lévő félig kidőlt fatárolót is inkább elbontani kéne, valamint az ott lévő korhadt faágakat levágni. 
A nyílászárók szintén nagyon rossz állapotban vannak…továbbra is. 

Az épület több helyen beázik, a plafon repedezett és néhol rétegek esnek le a stukator jelleg miatt. 
A legnagyobb gond az ellátotti mosdóhelyiségek állapota maradt. Nemcsak katasztrofálisan néz ki, hanem egyre nagyobb veszély forrása a segédeszközzel közlekedők számára.  A mosdó-, fürdő-, wc helyiségek nem akadálymentesek, megfelelő kapaszkodókkal sem rendelkezik. 

A kerekesszékeseink nem férnek már be a wc ajtón. Így a női kerekesszékes lakóink a férfi mosdót tudják használni, ahova szoba wc-ket állítottunk be. Az ajtóhoz függönyt tettünk, hogy el tudjuk szeparálni a nemeket. 

Szerettem volna 2020-ban  a rothadó szárfákat kivetetni, hogy mindenki komfortosabb körülmények között tudja elvégezni a dolgát, de közbeszólt itt is a járványhelyzet.  
Szeretném 2021-ben a „mosdó helyzetet” orvosolni, ha találok kivitelezőt. 

Tervben van még egy összeszerelhető lemez tároló kialakítása, melynek beton alapot kell biztosítani, amihez szintén kivitelezőt kell találni. A tárolót a hátsó kertben gondoltam elhelyezni, amennyiben ezt nem tiltja építési engedélyezési szabály. A pelenkák, segédeszközök, kerti bútorok tárolása nem megoldott a jelenlegi módon az elkövetkezendőkben sem. Bent az épületben már kizárt a még több eszköz eltárolása. Szintén terv az új udvari szárító elkészíttetése, melyhez betonozáson kívül lakatos szakembert kell találni, aki számlaképesen, ár értékben megfelelően dolgozik.
Nagyobb adományokban, támogatásban is részesültünk az év folyamán. 

Számos jóindulatú kezdeményezés történt varrott szájmaszkok készítése kapcsán.
Varsányi Kriszta nagyon igényes maszkokat varrt, Bánlaki Balázsék anyagot biztosítottak hozzá. A  Kapolcsi Fórum tagjai szintén maszkokat varrtak.
Czár Péter plébános úr húsvétra és karácsonyra az egyházközösség részéről csokoládét, üdítőt hozott a lakóknak ( természetesen csak fertőtleníthető termékeket fogadtunk)

Szentbékkálláról, Hevessy Barna és Ida részéről nagy mennyiségben, minőségi termékeket kaptak időseink.  Édességeket, tejtermékeket, szalámit, süteményeket, gyümölcsöket, innivalókat hoztak. Általuk jutott az intézmény egy ózongenerátoros fertőtlenítő lámpához is. 

Nagy segítség volt a kékkúti Theodora Ásványvíz Zrt  nagy mennyiségű másfél literes kiszerelésű ásványvíz adománya is. 

A Stark patikától érintés nélküli hőmérőt és inzulinadagolót és vitaminokat kaptunk az évben.

Egy lakónk távoli, ismeretlen hozzátartozójától pedig 600 ezer forint adományban részesítette intézményünket. Az összeget két betegágyra, mediapadre, fejlesztő játékokra, ápolási eszközre költöttük, ami nagyon nagy segítséget jelentett.
Az mondható, hogy igazán sok dologi és erkölcsi támogatásban, megbecsülésben részesültünk a kapcsolataink által, a nehézségek mellett, és amellett, hogy a kormányzati oldalról, még megemlítés szintjén sem sikerült ezt megtenni. 

Beszerzések tekintetében az intézménynek, a 2020-as évre sikerült megvalósítani azt, amit 2018-ra és 2019-re tervezve nem sikerült. Kicseréltük a régi hűtőket, ami még elmaradt, ( rozsdásak és nagyobb fogyasztásúak voltak.)  
Szép  étkezőasztalokat  és étkező székeket vásároltunk az Ikeából. Mosógépet is tudtunk pluszban vásárolni, mert egyre nagyobb igénybevételnek vannak kitéve a gépek.  Pótoltunk és vásároltunk mosható  párnákat, plédeket, lepedőket.  

Végül pedig újra szeretném kiemelni minden kollegám egész éves kitartását és szakmai munkáját.  A 2020-as év nehézségei ellenére maximálisan helyt álltak, szakmai tapasztalatuk és emberi hozzáállásuk nagyban hozzájárul ahhoz, hogy az intézmény jól működik és jó hírünk van. 

Mindszentkálla, 2021.02.15.
                                                                                      intézményvezető
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