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Mindszentkálla Község Önkormányzat  Képviselő-testületének                                                               2017. május 3-án tartandó ülésére
Tárgy:
   
Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos önkormányzati


teljesítésére meghatalmazás adása.
Előterjesztő:

Keszler Gyula polgármester

Előkészítette:

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző
Tisztelt Képviselő – Testület!
A Víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. Törvény (továbbiakban: Vksztv.) 11§-a alapján a víziközmű-szolgáltatás hosszú távú biztosíthatósága érdekében - a fenntartható fejlődés szempontjaira tekintettel – az üzemeltetett víziközművekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv (a továbbiakban GFT) készítését írja elő.

A Vksztv. elírása szerint a GFT-t minden év szeptember 30-ig kell elkészíteni és jóváhagyásra benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. A GFT készítését meghatalmazás alapján a kötelezettől eltérő személy is végrehajthatja.

A Bakonykarszt Víz- És Csatornamű Zrt. fenti tárgyban megküldött levelében, az önkormányzat felhatalmazása alapján vállalja az önkormányzati tulajdonban lévő víziközművek beruházási tervének elkészítését, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak történő benyújtását és az ehhez kapcsolódó ügymenet lefolytatását.

/A meghatalmazási tervezeteket az előterjesztéshez mellékeltük./

Javasoljuk, hogy a Képviselő-testület a Gördülő Fejlesztési Tervvel kapcsolatos kötelezettségek teljesítésével a Bakonykarszt Víz- És Csatornamű Zrt.-ét hatalmazza meg.
Határozati javaslat:

A Bakonykarszt Víz- És Csatornamű Zrt. által megfogalmazott Határozat minták az előterjesztés anyagához mellékelve.

Felhatalmazza a polgármestert a mellékelt meghatalmazás aláírására, valamint annak a Bakonykarszt Víz- És Csatornamű Zrt. részére történő továbbítására.

Felelős: Keszler Gyula polgármester

Határidő: azonnal
