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Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
 2018. május 23-i ülésére.

Tárgy: Mindszentkálla településen sebességkorlátozás bevezetése
Előterjesztő:  Németh László István, polgármester
Előkészítette: Pálffyné Cséri Mónika műszaki ügyintéző  
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Tisztelt Képviselő-testület!

Mindszentkálla községben az újonnan nyíló kereskedelmi egységek egyre nagyobb vendégforgalmat bonyolítanak le, mely a településen a megnövekedett gépjármű-, kerékpár-, és gyalogos forgalomban is megmutatkozik. A személy-, és vagyonvédelmet is figyelembe véve szükségessé válik a településen a sebességkorlátozás bevezetése, a kötelező 50 km/h helyett  40 km/h. A sebességkorlátozó táblák kihelyezése a Magyar Közút Nonprofit Zrt. hatáskörébe tartozik. A község teljes területére vonatkozó sebességkorlátozás esetén a település nevét tartalmazó két táblára kell kihelyezni a korlátozó táblákat.

Kérem, a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést elfogadni szíveskedjen.


Határozati javaslat: 


MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./ 2018. (…) határozata 

Mindszentkálla község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza Mindszentkálla község teljes területén a 40 km/h sebességkorlátozás bevezetését.

Megbízzák a polgármestert, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, mint a közút kezelőjével szíveskedjen felvenni a kapcsolatot, a sebességkorlátozó táblák kérelmezéséről, beszerzéséről intézkedjen. A táblákért fizetendő esetleges díjat Mindszentkálla község Önkormányzata költségvetése terhére vállalja.


Felelős: Németh László István polgármester
Határidő: folyamatos

