Átfogó értékelés Mindszentkálla önkormányzata 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

1. A település 0-18 éves korosztályának demográfiai mutatói: 

	
	0-2 évesek
	3-5 évesek
	6-13 évesek
	14-18 évesek
	összesen

	Mindszentkálla
	4
	5
	12
	7
	28


Mindszentkálla község lakossága 2018. január 1-én 261 fő volt.
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,

- egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok,

- gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok.

Az elmúlt évben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben 3 család 4 gyermeke részesült. Általánosságban elmondható, hogy a kérelmek elsősorban gyermeküket egyedül nevelő, valamint valamely munkanélküli ellátásban részesülő családoktól érkeztek, ahol tekintettel az egy főre jutó alacsony jövedelem nagyságára, valamint az egyéb feltételekre az ellátás megállapításra került. 

E tárgykörben egy kérelem került elutasításra. 
A Gyer. meghatározza, hogy a tárgyévben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részülő gyermekek részére augusztus és november hónapban egyszeri 6000 Ft támogatást köteles fizetni az önkormányzat Erzsébet utalvány formájában, melynek teljes összege visszaigényelhető. Ez alapján az önkormányzat 42.000 Ft összegben támogatta a családokat, mely a központi költségvetésből 100 %-ban visszaigényelhető volt. 

Az önkormányzat a központi jogszabályok alapján járó ellátásokon túl, iskolakezdésre tekintettel települési támogatásban részesítette az óvodás korú gyermekek, az általános iskoláskorú, illetve a középiskolás korú gyermekek szüleit, 21 gyermek esetében összesen 420.000 Ft összegben. 

A gyermekétkeztetés Mindszentkállán külön nem megoldott, mivel nincs intézménye, sem konyhája a településnek. A gyermekek az oktatási intézményekben étkeznek, jellemzően a Köveskáli óvodában, valamint a Révfülöpi iskolában.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:

- gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, szociális válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),

- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

E feladatot a Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat látja el. Az ellátással kapcsolatos tapasztalatokat a Gyermekjóléti Szolgálat családsegítője által készített beszámoló tartalmazza.

A gyermekek napközbeni ellátása a révfülöpi, tapolcai, és zánkai nevelési – oktatási intézményekben megoldott. 
4.-5.
6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

---
7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).

Az elmúlt évben az Önkormányzat a gyerekeket több alkalommal is bevonta az általa szervezett rendezvényekbe, akik rendszeresen műsorokkal készültek. Az ünnepekhez, eseményekhez kapcsolódóan részükre játszóházat szerveztünk. A jövőben is törekedni fogunk a gyerekek részére minél több szabadidős programot szervezni.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

A Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Koncepciót Mindszentkálla Község Képviselő testülete, a záradékban foglaltaknak megfelelően, a 46/2015. (IV.29.) számú határozatával elfogadta.

A bűnmegelőzési programban a következő főbb célok és prioritások kerültek megfogalmazásra:

Általános cél: A település közbiztonsága jelenleg jónak mondható, amelynek megőrzését és fejlesztését tűzi ki célul az önkormányzat. Fontos cél a lakosság biztonságérzetének, a település élhetőségének fenntartása.

Az önkormányzat a Polgárőrség megalakulásától a lakosság biztonságérzetének javulását várja, ennek érdekében segíti a szervezet működését.

Főbb prioritások:

A közterületek rendjének fenntartása, biztosítása.

A településen élő idősek fokozott védelme, tájékoztatása.

A település fiataljainak védelme, tájékoztatása, kiemelt figyelemmel a közlekedésbiztonságra, a kábítószerek jelentette veszélyekre.

Gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetőkről az Önkormányzat információval nem rendelkezik.

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.).

Az Önkormányzat két civil szervezettel tart fent jó kapcsolatot, mely a Magyar Vöröskereszt mindszentkállai tagszervezete, mely minden szabadidős program megszervezésében nagyon tevékenyen részt vesz, illetve hozzájárul környezetünk szebbé tételéhez az évenkénti virágosításban való közreműködéssel.

.

