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   dr. Szabó Tímea, jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A zárszámadáshoz kapcsolódóan számot kell adni az előző évben az önkormányzatnál végzett ellenőrzésekről, illetve az ellenőrzések során feltárt esetleges hiányosságok pótlásáról, a tett intézkedésekről. Ezen törvényi előírásnak teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával. 

2021. évben az alábbi ellenőrzés volt Mindszentkálla Község Önkormányzatánál:

I. Az Állami Számvevőszék Állami Számvevőszékről szóló 2011. évi LXVI törvényben kapott felhatalmazással 2021 05. 10-től az alábbi ellenőrzést végezte:

 „Az önkormányzati intézmények ellenőrzése – Az önkormányzat és társulás irányítása alá tartozó intézmények integritásának monitoring típusú ellenőrzése” 
Ennek keretében ellenőrizte a Káli-Medence Idősek Otthonát, az intézmény gazdálkodását, hogy megállapításaival támogassa az ellenőrzött szervezetek szabályszerű működését, javaslataival elősegítse az Alaptörvényben megfogalmazott alapvetések érvényesülését az önkormányzatok mindennapi életében. 
Felsorolt hiányosságok:

„1. Az intézmény 2021. évben hatályos szervezeti és működési szabályzata nem tartalmazta az intézmény szervezeti ábráját az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdés e) pontja előírása ellenére. A szervezeti ábra azért lényeges, mert ezáltal biztosított az intézmény átlátható, egyértelmű szervezeti felépítése, beazonosíthatók a szervezeti egységek és az egységek egymáshoz való viszonya a szervezetben. A világos, egyértelmű szervezeti felépítés az eredményes és hatékony működés alapja.” -

„ 2. A 2021. évben hatályos szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 6. § (4a) bekezdés h) pontjában előírtak ellenére nem tartalmazta a szervezeti integritást sértő események bekövetkezésének megelőzésére kialakított eljárási szabályokat. Az eljárásrend megfelelő tartalma esetén a szervezet működésében rejlő integritási kockázatok megelőzésének szabályozása biztosított. A szervezet működése során felmerülő integritási kockázatok veszélyeztethetik a közpénzekkel való átlátható, elszámoltatható és felelős gazdálkodás megvalósulását.”

„3. Az intézményvezető nem készített olyan belső szabályozást, ami tartalmazta, hogy az intézmény dolgozója munkájával összefüggésben felkínált, kapott ajándékok, utazások, egyéb előnyök esetén, milyen magatartást tanúsítson. A szabályozás azért lényeges, mert ezáltal biztosítottak az intézmény csalásmentes, etikus működésének feltételei. A szervezet működése során felmerülő integritási kockázatok veszélyeztethetik a közpénzekkel való átlátható, elszámoltatható és felelős gazdálkodás megvalósulását.”
A felsorolt hiányosságokat pótoltuk. Az átfogó ellenőrzési jelentést megkaptuk.
II. A Magyar Államkincstár Veszprém Megyei igazgatósága hatósági ellenőrzés folytatott a Mindszentkálla Község Önkormányzata tekintetében, A Magyarország 2021 évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. Kvtv. törvény 2. melléklet II. 29.  1.3.2.5 Falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás összes jogcím alapján az Önkormányzat által igényelt 2021 évi központi költségvetés IX. fejezetésből származó támogatás igénylése évközi módosításainak megalapozottságára irányuló felülvizsgálat. Időtartama: 2021.06.08.-2021.09.01.-ig. Az Igazgatóság az Önkormányzat igénylését megalapozottnak tartotta, eljárás megindítására nem került sor.

IV. A 2020. évi ellenőrzési ütemtervben elfogadottak alapján az Önkormányzatnál szabályszerűségi ellenőrzés történt, az ellenőrzési programban meghatározottak alapján. Az ellenőrzést Kövessiné Müller Katalin belső ellenőr végezte. Az ellenőrzés tárgya: 

A Mindszentkálla Község Önkormányzata intézményének – a Káli-Medence Idősek Otthona intézményénél pénzügyi-számviteli szabályszerűségi ellenőrzés
Javasolja a pénzkezelési szabályzatot kiegészíteni a pénzkezelő helyként működő Káli-Medence Idősek Otthona tekintetében alkalmazandó eljárásokkal (beszedett készpénz elszámolásának határideje, maximális pénzkészlet).
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

 …/2022. (…) HATÁROZATA

a 2021. évben végzett ellenőrzésekről szóló jelentésről

Mindszentkálla Köveskál Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2021. évben Köveskál Önkormányzatánál végzett ellenőrzésekről szóló jelentést tudomásul veszi. 

Mindszentkálla, 2022. május 17.
Csomó Zoltán
polgármester

