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Dr. Szabó Tímea jegyző

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87.§ alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni; valamint a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást (továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni.

A törvény 91. § alapján: 

(1) A helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A zárszámadási rendelet tervezetével együtt a képviselő-testület részére tájékoztatásul be kell nyújtani a kincstár 68/B. § szerinti ellenőrzése keretében a helyi önkormányzat éves költségvetési beszámolójával kapcsolatosan elkészített jelentését.

(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,

b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Gst. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,

c) a vagyonkimutatást, és

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Fenti törvényi kötelezettségnek való megfelelés érdekében szükséges a zárszámadás megalkotása. 

A Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatás, elszámolás megküldésre került. Az állami támogatás elszámolása szintén a beszámolóval egy időben megtörtént, az Önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett. 

Az Önkormányzat a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez szükséges 5 030 190 Ft pénzeszköz átadást 2020. évben is teljesítette.

Az Önkormányzat a szociális alapszolgáltatási feladatait társulás formájában látja el. A feladatellátás színvonala 2020. évben is biztosítható volt A házi segítségnyújtásban pedig még emelkedett is a hozzájárulás mértéke.
Az Önkormányzatnál a 2020. évi bevételek teljesülése 95,26 %, összegszerűen 141 307 920 Ft, a kiadások teljesülése 70,97 %, összege 105 283 001 Ft.

Az Önkormányzat bevételeinek jelentős részét az állam által biztosított normatív hozzájárulások teszik ki. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről:

A normatív állami támogatásokat az alábbi jogcímenkénti megoszlása 2019-ben:

Helyi önkormányzat működésének általános támogatása

             10 437 612 Ft

Települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és

gyermekétkeztetési feladatainak támogatása




 43 497 958 Ft

Települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

   2 000 000 Ft

Működési célú költségvetési támogatások és kiegészítő támogatások               799 200 Ft

Összesen:                                                                                                       56 734 770 Ft
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről:

7 013 517 Ft
Magyar Falu program - Orvosi eszköz beszerzése



1 000 000 Ft

MFP - Önkormányzati tulajdonban lévő útfelújítás (358 hrsz.)

6 013 517 Ft
Az Önkormányzat gazdálkodásához jelentősen hozzájárulnak még a közhatalmi bevételek, melyek 8 094 269 Ft forrást jelentenek a kiadások finanszírozásához. Megoszlása az alábbiak szerint alakul:

Magánszemélyek kommunális adója
                                       2 410 706 Ft

Telekadó
     1 940 963 Ft

Iparűzési adó
                                                                          3 351 806 Ft

Gépjárműadó helyi önkormányzatot megillető része
        54 335 Ft

Tartózkodás után fizetett idegenforgalmi adó
                    64 300 Ft

Egyéb közhatalmi bevételek
                                                     272 159 Ft

Az Önkormányzat lakásának, valamint egyéb helyiségeinek bérbeadása együttesen 480 026 Ft-os összeg bevételt jelentett.

2020-ban az Önkormányzat sikeres pályázatot nyújtott be a Magyar Falu Programban meghirdetett „Orvosi eszköz beszerzése” pályázatra. A pályázaton nyert összeg még 2020-ben meg is érkezett a bankszámlára. A pályázat megvalósítása megtörtént.

Az Önkormányzat szintén a Magyar Falu Program keretében nyújtott be egy másik pályázatot önkormányzati tulajdonban lévő útfelújításra a Mindszentkálla 358 hrsz.-re. A pályázaton nyert összeg: 6 013 517 Ft. A pályázaton nyert összeg megérkezett még 2020-ban az Önkormányzat bankszámlájára. A tervezés már megtörtént, a teljes kivitelezés csak 2021-ben várható.
A Foglalkoztatási Alapból a Hosszabb idejű közfoglalkoztatás támogatására 2 035 719 Ft került az Önkormányzat részére kiutalásra.

A kiadások 2020. évi összege 105 283 001 Ft volt 70,97 %-os teljesítési aránnyal, mely alapján megállapítható, hogy az Önkormányzat takarékos, megfontolt gazdálkodást folytatott a tavalyi év során. 
Az Önkormányzat minden évben a működési kiadásokon kívül megpróbál fejlesztéseket is megvalósítani. 2020. évben a beruházások és felújítások finanszírozása főként pályázati forrásból valósult meg.

2020. évben a következő beruházások és felújítások történtek:

- Ravatalozó felújítás (módosított terv készítés)

260 000 Ft

- Út felújítás Mindszentkálla 358 hrsz. (tervezés)

425 000 Ft

- Temetői nyilvántartó program beszerzése

349 500 Ft

- Orvosi eszköz beszerzése (Defibrillátor, EKG Készülék, 

 Vérnyomásmérő és Otoscop

1 000 000 Ft
- Utcanév táblák beszerzése

142 950 Ft
- Motoros fűkasza

144 900 Ft

- Tolatóradar falugondnoki járműre

125 532 Ft
Az Önkormányzat vagyona a fenti beruházásokkal növekedett, az értékcsökkenés, valamint az értékesítések összegével csökkent. 

2002. október óta falugondnoki szolgálat is működik, a lakosság életét megkönnyítve, ami azonban még takarékos gazdálkodás mellett is 5 235 144 Ft költséget eredményez. Az állami támogatás összege emelkedett az idei évre 4 479 000 Ft összegre, az eredetileg közölt 4.250.000 Ft-hoz képest. Ezzel csökkentve az önkormányzat saját kiadásait erre a célra. A falugondnok bérköltségét szintén csökkenti a szociális ágazati pótlékra kapott támogatás is, ami a további 557 561 Ft-ot jelentett a 2020-es évben.
Az Önkormányzat éves szinten átlagosan 3 főt foglalkoztatott a hosszú időtartamú közfoglalkoztatás keretében, enyhítve ezzel is a munkanélküliséget, és segítve az erre rászorulókat. A közfoglalkoztatáshoz a Foglalkoztatási Alap biztosított támogatást, melynek teljes összege felhasználásra került. 

Szociális téren a rendszeres segélyek mellett pénzbeli temetési segélyeket, iskolakezdési támogatást, valamint szociális tűzifa támogatást is nyújtott az Önkormányzat, valamint a „Bursa Hungarica” keretein belül írt ki pályázatot a helyi fiatalok számára. 
Az Önkormányzat 1991-től Idősek Otthonát tart fenn, jelenleg 8 fő állandó dolgozóval és 1 fő közfoglalkoztatottal. Az ellátottak létszáma 24 fő, az intézmény 24 férőhelyes. Kihasználtsága 2020. évben közel 100 %-os volt. A takarékos gazdálkodás a dologi kiadások tekintetében az előirányzatoknak megfelelő működést biztosított az év során. A bérköltségek a minimálbér emelkedés és pótlékok megváltozott szabályai miatt emelkedtek, de a beérkező támogatásokkal fedezhető volt a többlet bérköltség. Az ágazati pótlék és a bérkompenzáció eredetileg nem szerepeltethető az előirányzat összegében. 
A Káli - medence Idősek Otthona esetében a bevételek teljesülése 98,47 %, összegszerűen 64 218 460 Ft. Kiadásai esetében a teljesülés 94,10 %-os, amely összegszerűen 61 368 716 Ft-ot jelent. 

Az Önkormányzat 2020. december 31–én 33 175 175 Ft, a Káli–medence Idősek Otthona 2 849 744 Ft pénzkészlettel rendelkezett. 

2021. február 08-i hatállyal a Kormány veszélyhelyzetet hirdetett a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletben. A veszélyhelyzetben alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdését, mely szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja.
INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény idézett rendelkezései alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. A zárszámadást a Képviselő-testület rendelettel állapítja meg.  A zárszámadás megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a zárszámadás tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a főösszeget határozza meg. A 3. § a mellékletek meghatározását tartalmazza.

A 4. § a rendelet hatályba lépéséről, az 5. § az előző évi zárszámadás hatályon kívül helyezéséről szól.
A rendelet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

a) a költségvetés összevont mérlegét az 1. melléklet;

b) a befolyt bevételeket a 2. melléklet;

c) a bevételeket jogcímenkénti bontásban a 3. melléklet;

d) a bevételek feladatonkénti bontását a 4. melléklet;

e) a teljesített kiadások alakulását előirányzatonként az 5. melléklet;

f) kiadások feladatonkénti bontását a 6. melléklet;

g) a működési bevételek és kiadások alakulását a 7. melléklet;

h) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 8. melléklet;

i) a felújítási kiadásokat célonkénti bontásban a 9. melléklet;

j) a felhalmozási kiadásokat feladatonkénti bontásban a 10. melléklet;
k) az intézmény befolyt bevételeit a 11. melléklet;

l) az intézmény teljesített kiadásait a 12. melléklet;
m) az intézmény a beruházási kiadásokat feladatonkénti bontásban a 13. melléklet;

n) az önkormányzat maradvány kimutatását a 14. melléklet;

o) az önkormányzati eszközök, források állományának alakulását a 15. melléklet;

p) az önkormányzat eredmény kimutatását a 16. melléklet;

r) az önkormányzat Tárgyi eszköz kimutatását a 17. melléklet;

s) a személyi juttatások, a foglalkoztatottak, a választott tisztségviselők összetételének     alakulását a 18. melléklet;

t) az intézmény maradvány kimutatását a 19. melléklet;
u) az intézményi eszköz forrás állományának alakulását a 20. melléklet

v) az intézmény eredmény kimutatását a 21. melléklet;
z) az intézmény Tárgyi eszköz kimutatását a 22. melléklet;
x) intézmény tekintetében a személyi juttatások, a foglalkoztatottak, a választott tisztségviselők összetételének alakulását a 23. melléklet;

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Jelen esetben, tekintettel arra, hogy a már lezárt gazdasági évre vonatkozó beszámolóról, a tényadatokról rendelkezik a tervezet, így elfogadásának különösebb hatása nincs. 

Pénzmaradvány felhasználás 
Az Áht. 86. § (5) bekezdése alapján az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv esetén az irányító szerv jogosult dönteni a költségvetési szerv maradványának elvonandó és felhasználható összegéről.

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 155. §-a szerint az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv költségvetési maradványából az irányító szervet megillető rész számítását az irányító szerv határozza meg. Az államháztartás önkormányzati alrendszerébe tartozó költségvetési szerv költségvetési maradványát az irányító szerv a zárszámadási rendeletével, határozatával egy időben állapítja meg, és – szükség esetén – módosítja költségvetési rendeletét, határozatát.

A Káli-Medence Idősek Otthona a 2020. december 31–én 2 849 744 Ft pénzmaradvánnyal rendelkezett. A maradvány teljes összegben kötelezettségvállalással terhelt a december havi illetmények vonatkozásában.




Határozati javaslat
MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2021. HATÁROZATA
A Káli – medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény 2020. évi pénzmaradványának, pénzmaradvány felhasználásának elfogadásáról
Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testületének –  a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti – hatáskörében eljáró Mindszentkálla Község Önkormányzata Polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben a következő döntést hozza:

A Káli-medence Idősek Otthona intézmény 2020. évi pénzmaradványát 2 849 744 Ft összegben állapítja meg, mely a decemberi bérek kifizetése okán kötelezettségvállalással terhelt. Az intézmény szabad pénzmaradvánnyal nem rendelkezik.
Mindszentkálla, 2021. május 28. 


Csombó Zoltán


polgármester

