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Tisztelt Képviselő Testület!

Marton Éva Zsuzsanna a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézményének vezetőjeként  kérem Önöket  az idősek otthona házirendjének módosításának kérelmét  megtárgyalni, és elfogadni  A házirend módosítására  az 1993.évi III.. törvény szociális szolgáltatásokat érintő  2015 .január 1-től hatályos jogszabályi változás miatt van szükség

Az intézményi jogviszony megszüntetésére vonatkozó szabályok módosultak.
A korábbihoz képest egységesebb formában kerültek megfogalmazásra az intézményi jogviszony megszüntetésének szabályai. Fontosabb változás, hogy az intézményi jogviszony megszüntetésének esetköre kibővült azzal, ha az ellátott térítésidíj-fizetési kötelezettségének annak ellenére nem tesz eleget, hogy azt jövedelmi, vagyoni viszonyai egyébként lehetővé tennék. Ebben az esetben, ha hat hónapon át folyamatosan térítési díj tartozása áll fenn, és ennek összege a kéthavi személyi térítési összegét meghaladja, intézményi jogviszonya megszüntethető. E szabály nem alkalmazható, ha a kötelezett ingatlanvagyonán jelzálogjog került bejegyzésre. Az ellátott érdekeit szolgálja, hogy tartozás esetén három hónap elteltével írásban tájékoztatni kell a jogkövetkezményekről. Annak megállapítására, hogy a tartozás a jövedelmi viszonyok változása miatt áll-e fenn, jövedelemvizsgálatot kell lefolytatni. .
A házirend XXI. pontjában  leírtak egészülnének ki a fentiekkel.
VL.pontban a  Veszprém megyei   ellátott-jogi képviselő személyében történő változás történt,amit szintén  módosítani kell.Jelenleg  a házirendünkben  szerepel a neve és elérhetősége a jogi képviselőnek.

Mivel  gyakran történik személyi változás ezért  az ellátottak .a továbbiakban  az ellátottjogi képviselő személyéről,elérhetőségéről  való információkat  az intézmény faliújságján fogják megtalálni.
Kérem szíveskedjenek az időseknek  való tájékoztatásához szükséges házirend módosítási kérelmemet  elfogadni.
Tisztelettel:

Mindszentkálla,2015-06-22
Marton Éva Zsuzsanna


Intézményvezető
