ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény intézményvezetői munkaköre betöltésére benyújtott pályázat elbírálása
Készítette: dr. Szabó Tímea, körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény intézményvezetői munkaköre betöltésére kiírt második pályázat beadási határideje 2016. január 1. volt, mely időpontig 1 darab pályázat érkezett, melyet Debrecenyi Károly István nyújtott be.  

· A pályázat értékelése formai szempontból:

A pályázati kiírás alapján a pályázatnak az alábbi dokumentumokat kellett tartalmaznia:

· szakmai önéletrajz – a benyújtott pályázat tartalmazza;

· 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány – a benyújtott pályázat tartalmazza;

· az intézményvezetésére vonatkozó program a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel – a benyújtott pályázat tartalmazza;

· személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez adott hozzájárulás - a benyújtott pályázat tartalmazza;

· iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata – a benyújtott pályázat tartalmazza;

· nyilatkozat arról, hogy a pályázó nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság alatt – a benyújtott pályázat tartalmazza.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a benyújtott pályázat formai szempontból érvényes.

· A pályázat értékelése tartalmi szempontból:

A pályázati kiírás alapján a munkakör betöltésének feltételei az alábbiak:

· büntetlen előélet – a pályázó megfelel (erkölcsi bizonyítvány);
· legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a közoktatás területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat – a pályázó megfelel (szakmai önéletrajz);

· felsőfokú iskolai végzettség – a pályázó megfelel (szakmai önéletrajz és oklevelek másolata);

· az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete 8. 2. pontjában /az előterjesztés melléklete/ meghatározott képesítés – a pályázó megfelel (szakmai önéletrajz, nyiltkozat és bizonyítványok másolatai);

· vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása – a pályázó megfelel (nyilatkozat).
Fentieken túl a pályázati kiírásban szerepelt, hogy előnyt jelent a szociális ellátás területén szerzett vezetői tapasztalat. A pályázónak ilyen jellegű tapasztalata is van.  
Mindezek alapján megállapítható, hogy a benyújtott pályázat tartalmi szempontból is érvényes. 

Tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait továbbá, hogy a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 23. §-a alapján a vezetői feladatok ellátása csak vezetői megbízással történhet. Ez azt jelenti, hogy a közalkalmazott a kinevezése szerinti munkaköre mellett látja el vezetői megbízásból eredő feladatait. Emiatt kellett a pályázati kiírásban előírni, hogy magasabb vezetői megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. E kinevezés határozatlan időre szól, tekintettel a Kjt. 21. §-ára, mely ezt írja elő.
Az intézményre vonatkozó munkaköröket és betöltésük feltételeit a fentebb már hivatkozott 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete 8. 2. pontja tartalmazza. Ugyanezen rendelet 2. számú melléklete tartalmazza II. 2. A) pontja tartalmazza férőhelyszámtól függően a létszámnormákat. A fenti két jogszabályhelyet, valamint a pályázó bizonyítványait összevetve megállapítható, hogy a szociális és mentálhigiénés munkatárs az a munkakör, melybe kinevezhető. 
Mindez kihatással van az illetmény megállapítására is, hiszen a közalkalmazotti kinevezésnek megfelelően a közalkalmazottra vonatozó fizetési osztály és fokozat alapján kell megállapítani az illetményt, melyhez a megbízott vezetőt vezetői pótlék illeti meg, mely a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 58. § (1) bekezdés b) pontjában meghatározott pótlékalap (20. 000 Ft) a Kjt-ben, illetve a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 4. mellékletében meghatározott %-a (250 %), ami 50. 000 Ft.  

A Korm. r. 15. §-a alapján az intézményvezetőt munkahelyi pótlék is megilleti, melynek összege 24. 000 Ft. 

A Korm. r. 15/A-15/B. §-a alapján a közalkalmazottat megillető ágazati és kiegészítő ágazati pótlék összege 13. 800 Ft, valamint 42. 139 Ft. 

A pályázó által benyújtott illetmény javaslatban szerepel továbbá a Kjt. 66. § (2)-(3) bekezdése alapján további szakképesítések elismeréseként 22. 727 Ft. A Kjt. hivatkozott rendelkezése az alábbiak szerint szól:

(2) Amennyiben a közalkalmazottnak a munkaköre ellátásához a besorolás alapjául szolgáló iskolai végzettség, illetve szakképesítés, szakképzettség mellett a kinevezésében feltüntetett további szakképesítésre, szakképzettségre vagy azzal jogszabályban egyenértékűnek elismert képesítésre is szükség van, és azzal a közalkalmazott rendelkezik, az (1) bekezdés szerint járó garantált illetménye
a) egy további szakképesítés esetén legalább 5%-kal,

b) kettő vagy több további szakképesítés esetén legalább 8%-kal növekszik.

Az illetménynövekedés feltétele, hogy a közalkalmazott a további szakképesítését munkaidejének legalább 10%-ában hasznosítja.

(3) A (2) bekezdés szerinti illetménynövekedés mértéke a „H”, „I” vagy „J” fizetési osztályba besorolt közalkalmazott által megszerzett

a) egy további szakképesítés esetén legalább 7%,

b) kettő vagy több további szakképesítés esetén legalább 10%.

(4) Azokban az esetekben, ahol a további szakképesítés hasznosításának mértéke előre nem határozható meg, az illetménynövekedés feltételeit végrehajtási rendelet állapítja meg. Felhatalmazást kap a miniszter, hogy a közoktatási ágazatban a további szakképesítés hasznosításának a kötelező óraszámra eső mértékét meghatározza.

(5) További szakképesítésként a közalkalmazott besorolásánál alapul vettel azonos képzettségi szinten szerzett szakképesítést, szakképzettséget lehet figyelembe venni.

(11) A (2)-(4) bekezdésben említett illetményrész azon időszak alatt illeti meg a közalkalmazottat, amely alatt a további szakképesítést alkalmazza. Ez az időszak azonban egy hónapnál rövidebb nem lehet.

A Kjt. 21/A. § (1) bekezdése alapján a kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor három hónap próbaidő megállapítása kötelező a (4)-(5) bekezdésben meghatározott kivétellel. A (2) bekezdés alapján a kinevezésben a közalkalmazotti jogviszony létesítésekor három hónapot meghaladó próbaidő köthető ki, melynek tartama legfeljebb négy hónapig terjedhet.

A pályázati eljárás során a pályázót az erre a célra összehívott bizottság meghallgatta, mely bizottság a pályázóról az alábbi véleményt alakította ki:

A pályázót intézményvezetői munkakör ellátására alkalmasnak tartja, de megfontolásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a pályázó más típusú intézmények vezetésében szerzett tapasztalatot. 

Határozati javaslat:
MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2016. HATÁROZATA

Intézményvezetői állásra kiírt pályázat elbírálásáról / Intézményvezető kinevezéséről 
A)

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény intézményvezetői munkaköre betöltésére kiírt pályázati eljárást eredményesnek nyilvánítja, és elhatározza, hogy Debrecenyi Károly Istvánt (7015 Igar, Csordás völgy 1726.) 2016. február 1-jétől a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény szociális és mentálhigiénés munkatárs munkakörébe határozatlan időre kinevezi, ezzel egyidejűleg 2016. február 1-jétől 5 év határozott időre 2021. január 31-éig megbízza az intézményvezetői feladatok ellátásával.
A Képviselő-testület Debrecenyi Károly István illetményét 379. 938 Ft-ban állapítja meg, mely az alábbiak szerint tevődik össze:

- garantált illetmény: 227. 273 Ft 
- a Kjt. 66. §-a szerinti illetmény növekedés: 22. 727 ----ft

- magasabb vezetői pótlék: 50. 000 Ft

- munkahelyi pótlék: 24. 000 Ft

- ágazati pótlék: 13. 800 Ft

- kiegészítő pótlék: 42. 139 Ft

Felkéri a polgármestert a jogviszony létesítéshez szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Keszler Gyula, polgármester

Határidő: 2016. február 1. 
B)

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény intézményvezetői munkaköre betöltésére kiírt pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítja, a pályázót nem kívánja a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény vezetőjévé kinevezni.

Felkéri polgármestert, hogy a döntésről a pályázót tájékoztassa.

Felelős: Keszler Gyula, polgármester

Határidő: azonnal

A B) típusú határozati javaslat esetén a pályázatot újra ki kell írni, ezért a pályázati felhívásról döntést szükséges hozni:

MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2016. HATÁROZATA

Intézményvezetői pályázat kiírásáról

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Káli-medence Idősek Otthona Mindszentkálla intézmény intézményvezetői munkaköre betöltésére pályázatot ír ki.

A pályázati felhívás tartalmát az előterjesztés szerint elfogadja. 

A pályázók meghallgatása és a pályázatok véleményezése céljára az alábbi összetételű bizottságot hívja össze:

- Németh László, alpolgármester

- Pordán Katalin, szolgálatvezető (Balaton-felvidéki Szociális, Gyermekjóléti és Háziorvosi Ügyeleti Szolgálat)

- dr. Szabó Tímea, jegyző

A Képviselő-testület a pályázati felhívást a kötelező közzétételi helyeken túl az alábbi fórumokon kívánja megjelentetni:

…

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Keszler Gyula, polgármester

Határidő: a pályázati felhívásban foglaltak szerint

Kővágóörs, 2016. január 21. 









dr. Szabó Tímea
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