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Tóthné Titz Éva jegyzőt helyettesítő aljegyző
Tisztelt Képviselő–testület!
Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete 63/2013. (VII. 8.) határozatában a Települési Értéktár Bizottság elnökének Németh László alpolgármestert, elnökhelyettesének Meilinger Lászlót, és tagjának Kovács Gábornét választotta.
Németh László 2017. október 1-jei polgármesterré történő megválasztása okán az elnöki tisztségről lemondott. Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 18/2018. (II. 19.)   határozatában a Települési Értéktár Bizottság elnökének Csombó Zoltán alpolgármestert választotta.

Fenti változásokra tekintettel a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának aktualizálása szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fenti változást a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatában történő átvezetése érdekében a döntést meghozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
MINDSZENTKÁLLA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./2018. (….) HATÁROZATA

A Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési

Szabályzatának módosításáról
Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását és egységes szerkezetét elfogadja. 

Mindszentkálla Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az Értéktár Bizottság elnökét értesítse.

Felelős: Németh László István, polgármester
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